
ISUS PUT ISTINA I ŽIVOT  
 

Došli smo i kraja prvog djela naših ovogodišnjih susreta. Ako se 

semestri dijele na ljetni i zimski onda s ovim vjeronaukom 
završavamo zimski semestar. Nadam se da su nam naša druženja 
pomogla u boljem upoznavanju Isusa iz Nazareta. Svaka slika 

koju smo zajednički obradili na novi način nam je predstavila 
našeg Spasitelja. Cilj ovih naših druženja bio je upravo u tome da 
nam Isus postane bliži, i da čitajući i  razmišljajući nad pojedinim 

evanđeoskim tekstom upoznamo Isusa na novi način, a kroz 
molitvu doživimo i susret s Njime. 

Crkva nas uči kako je u Isusu Kristu Božja objava doživjela 

svoj vrhunac. Pisac poslanice Hebrejima govori: Mnogo puta i na 
mnogo načina Bog nekoć govoraše ocima u prorocima; na kraju,  
u ove dane u progovori nama u Sinu. 

Sv. Ivan od Križa tumači ove riječi na sljedeći način:  

Tim riječima Apostol uči da je Bog po toj Riječi svojoj rekao 
tako mnogo i toliko toga da nema više što bi se još moglo 
poželjeti; jer, što je ranije u dijelovima govorio prorocima, to nam 

je već svekoliko rekao u njemu, dajući nam ga svega, to jest, Sina 
svojega.  

I stoga onaj koji bi sada htio Boga nešto ispitivati ili iskati od 

njega koje viđenje ili objavu, zapravo bi Bogu nanosio uvredu, jer 
ne bi svojih očiju usmjerio posve na Krista tražeći  izvan njega još 
kakvu stvar ili novost.  

A Bog bi mu mogao ovako odgovoriti: Ovo je Sin moj 
ljubljeni, u njemu mi sva milina; njega slušajte. Sve sam već 
rekao svojom Riječju: upravi svoje oči k njemu jedinomu, jer ti u 

njemu svekoliko rekoh i objavih, štoviše, u njem ćeš naći mnogo 
više negoli možeš poželjeti ili zaiskati. 

U osobi Isusa Krista Bog nam je, dakle, rekao što je želio, a 

na nama je da preko Isusa upoznamo Božju poruku.  

Motivacija: Ja sam put, istina i život. (Iv 14,6) 

- svatko od sudionika neka sam izabere jedan dio ove rečenice i u 
nekoliko riječi izrazi kako on doživljava ovu rečenicu. 
- Npr. Isuse tvoju riječ ja sam put doživljavam….., Kada govoriš ja 

sam istina……, U tvojim riječima ja sam život prepoznajem……. 
- Bilo bi dobro da se mladi prisjete svih onih slika o Isusu koje 
smo obrađivali, a posebno one koja ih je osobito dojmila, te da 

kroz taj doživljaj napišu ostatak ovih ponuđenih rečenica. 
 



Ja sam put, istina i život. Nitko ne dolazi k Ocu osim po 
meni. (Iv, 15,7) 
(većina teksta preuzeta je iz knjige: Slike o Isusu, Anzelmo Grun, 

str.103) 
 
Ja sam Put…. 

Put je u svim religijama važan simbol ljudskog života. Čovjek je 
putnik. On je uvijek na putu. U tome se otkriva muka čovjekovog 
života, jer krenuti na put zahtjeva rastanak. Rastanci su bolni, jer 

se kroz njih udaljavamo od voljenih ljudi. Ipak rastanci su 
neizbježni. Svatko mora poći svojim putem i njime mora ići da bi 
uspio u životu. Naš život poznaje tisuće rastanaka. Moramo se 

rastati od prijateljske nam okoline jer želimo studirati u drugome 
mjestu, jer smo drugdje našli posao, moramo se rastati od 
roditelja kako bi se privezali uz bračnog druga…. 

Putujući čovjek se preobražava. Put ima cilj. Ali putovi do 

cilja često su dugi i zapleteni. Vode preko zaobilaznica i 
stranputica, kroz tjesnace i uskih staza. 

Isus je za sebe rekao da je put, a cilj njegova puta jest Bog. 

Pojam put u sebi označava sponu između dvoga. Put povezuje 
dvije udaljene točke. Tako možemo reći da je Isus spona između 
čovjeka i Boga. Isus je put k Bogu. Tko se obrati k Isusu naći će 

svoj put u život i k Bogu. No ovaj put nije uvijek ugodan. On može 
za nas postati i križnim putom, na kojem se naše vlastite želje 
sukobe i na kojemu se od nas traži teret križa. Često nas taj put 

vodi kroz labirint zapletenih staza u kojemu moramo pronaći 
pravu stazu. Isus nam se predstavlja kao put, ali i kao vođa na 
putu. On uvijek ide ispred nas i to nas ohrabruje. Kada se na putu 

nađemo razapeti i osamljeni znamo da je to samo kratkotrajno jer 
Isus nije završio na križu. 
 

 
Ja sam Istina… 
Kad Isus sebe naziva istinom, tada moramo pred očima imati grčki 

pojam istine. Istina kao «aletheia» znači da je zastor, koji leži 
preko neke stvarnosti skinut, i da sada možemo gledati 
neiskvarenu stvarnost, onakvu kakva jest. Grci su očajavali zbog 

toga što im se stvarnost činila skrivenom. 
Mi često sve gledamo samo kao pokriveno nekim zastorom. 

A ono pravo ne vidimo. Isus sebi uzima pravo skinuti taj zastor 

koji prekriva istinito. Tko shvati Isusa gleda kroz i preko. Gleda 
drugim očima. Vidi temelj. Prepoznaje stvarnost kakva je od Boga 
stvorena.  



Ali Isus me dovodi do moje vlastite istine. Kad razmatram 
Isusove riječi, tada one skidaju i onaj zastor kojega sam navukao 
preko svoje osobne stvarnosti, jer mi je ona neugodna (ponekad 

kad čitamo Sveto Pismo doživljavamo kao da neka riječ govori baš 
nama). Isus me vodi u ponore moje duše i otkriva mi ih. Isus za 
istinu kaže da nas ona oslobađa: Ako ostanete u mojoj riječi, 

uistinu, moji ste učenici; upoznat će te istinu i istina će vas 
osloboditi. 

Tko pobjegne od svoje istine, bit će progonjen strahom da će 

ga ona ipak sustići, da će drugi ipak otkriti što se krije iza njegove 
fasade. U susretu s Isusom ja se ne mogu skrivati. Tu moja istina 
biva otkrivena. Ali ova će me istina osloboditi. Dovest će me do 

istinskog života. 
Upoznati istinu ne znači ući u intelektualnu slobodu kao 

takvu, nego ući u iskustvo koje oslobađa – iskustvo da smo 
Gospodinovi učenici, sa svim što to znači glede slobode od grijeha 

i krivice, kao i zajedništva s Bogom i spoznaje Boga. 
 
Ja sam Život… 

Svi mi čeznemo za životom. No svatko pod životom shvaća nešto 
drugo. Za jednoga život znači: doživjeti što je moguće više, što je 
moguće više putovati i upoznati ljude. Za drugoga je život u miru i 

spokoju vlastite kuće i obitelji. Za drugoga opet život znači biti 
sasvim u trenutku, sebe i sve oko sebe intenzivno doživjeti i 
osjetiti. 

Isus sebe naziva životom. On za sebe kaže da ispunjava 
našu čežnju za životom i životnošću. Što je život, to – kaže on – 
doživljavamo tek po njemu. 

«Ja dođoh da život imaju u izobilju da ga imaju» (Iv 10,10). 
Koje se iskustvo krije iza takvih Isusovih riječi.? Učenici su Isusa 
očito doživjeli kao čovjeka iz kojega izlazi život. On nije bio neki 

dosadan propovjednik. U njegovoj je blizini cvjetao život. Kad je 
on govorio, pokretalo se nešto, u njegovim je slušateljima tada 
nešto zaživjelo. A kad su ponirali u njegove riječi, odjednom su 

znali što uistinu život znači. Isus je došao da imamo život u 
izobilju. U njemu postaje očitim što znači život. Život znači više od 
puno doživjeti. Istinski život imamo tek kada u nama teče život. A 

za Ivana život u nama može teći jedino ako ima udjela u tajni 
života naprosto, na božanskome životu.  

Molitva 
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